

Ampoule de rechange pour lampe Streamlight Stinger - ATS ASCENSIO -Equipements-militaire.com

Produit	Ampoule de rechange pour lampe Streamlight Stinger
Référence	KC75914
Prix	15.90 EUR

Image produit



Résumé	Ampoule pour lampe Streamlight Stinger Cette ampoule de rechange à broche est prévue pour les modèles Streamlight Stinger, Stinger XT et PolyStinger
Description	Ampoule de rechange pour lampe Streamlight Stinger Fonctionant au Xénon pour un éclairage maximal, cette ampoule de rechange est prévue pour s'adapter sur les modèles Streamlight Stinger, Stinger XT et PolyStinger. Caractéristiques: Fonctionnement: XénonAmbout: BrocheModèles compatibles: Stinger, Stinger XT, PolyStinger